

国内

第一批房地产项目“白名单”出炉

据新华社北京2月4日电 记者4日从住房城乡建设部、金融监管总局获悉,各地加快建立以城市为核心的房地产融资协调机制,提出可以给予融资支持的房地产项目“白名单”,向本行政区域内商业银行推送,满足房地产项目和企业合理融资需求。截至1月底,26个省份170个城市已建立城市房地产融资协调机制,提出了第一批房地产项目“白名单”并推送给商业银行,共涉及房地产项目3218个。

据了解,商业银行接到名单后,按规程审查项目,已向27个城市83个项目发放贷款共178.6亿元。

值得注意的是,第一批房地产项目名单中,84%的项目属于民营房企和混合所有制房企开发的项目,真正落实了一视同仁满足不同所有制房地产企业合理融资需求。
王优玲



铁路暖心服务为旅客

2月5日,志愿者在杭州东站候车大厅为旅客免费提供姜茶。春运以来,铁路杭州东站多措并举并联合社会力量提供暖心服务,全力确保广大旅客平安、有序、温馨出行。
新华社发

我国将加快专利转化和产业化

据新华社北京2月5日电 为做好高校和科研机构存量专利盘活工作,持续做优专利增量,加快专利转化和产业化,国家知识产权局等八部门日前联合印发方案。

记者从国家知识产权局了解到,这份《高校和科研机构存量专利盘活工作方案》提出,力争2024年年底前,实现全国高校和科研机构未转化有效专利盘点全覆盖,2025年年底前,加速转化一批高价值专利,加快建立以产业需求为导向的专利创造和运用机制,推动高校和科研机构专利产业化率和实施率明显提高,努力促进高校和科研机构专利向现实生产力转化。

为此,方案要求从盘活存量和做优增量两方面发力,在与企业有效对接的基础上引导高校和科研机构形成更多符合产业需要的高价值专利。宋晨

国际

美英再次空袭也门北部多地

据新华社开罗2月5日电 萨那消息:据也门胡塞武装控制的马西拉电视台5日报道,美国和英国战机4日晚间对也门北部多地发动了新一轮空袭。

据报道,美国和英国空袭打击了也门萨达省首府萨达、该省北部的拜基姆地区以及位于红海城市荷台达西北部的拉斯伊萨区等地。

美军中央司令部4日发表声明说,也门首都萨那时间4日清晨,隶属该司令部的美军拦截了一枚也门胡塞武装使用的对地攻击巡航导弹。当天上午,美军又拦截了四枚胡塞武装反舰巡航导弹,这些导弹当时正准备向红海水域的船只发射。 王尚

以军密集轰炸加沙地带中部南部

据新华社加沙2月4日电 据巴勒斯坦电视台4日报道,以色列军队当天密集轰炸加沙地带中部和南部多个地区,造成至少31人死亡。

报道说,以军当晚空袭加沙地带中部城市代尔拜拉赫多处住宅,造成至少15人死亡,数十人受伤。此外,以军当天继续密集轰炸加沙地带南部城市汗尤尼斯,造成至少16人死亡。
柳伟建



智利中部森林火灾已致99人死亡

2月3日,消防员在智利瓦尔帕莱索大区比尼亚德尔马市灭火。智利司法和人权部下属法律医疗服务机构4日发布公告说,该国中部瓦尔帕莱索大区近日发生的森林火灾已造成99人死亡,其中32人身份已确认。
新华社发

巴基斯坦一警察局遭遇袭击

据新华社伊斯兰堡2月5日电 巴基斯坦警方5日说,巴西北部开伯尔-普什图省一个警察局当天凌晨遭遇袭击,已造成至少10人死亡、6人受伤。

一位不愿具名的警方官员告诉记者,凌晨3时左右,一伙不明身份的武装分子使用狙击枪、自动步枪和手榴弹等武器袭击了该省德拉伊斯梅尔汗地区的焦特万警察局,死伤者均为警察。武装分子在与警察交火后逃跑,巴安全部队已在当地展开搜捕行动。蒋超

文体



墨西哥城多彩活动迎龙年

2月3日,演员在墨西哥首都墨西哥城国家艺术中心举行的第三届中国新年文化节上表演舞狮。当日,第三届中国新年文化节活动在墨西哥城国家艺术中心开幕。活动现场不仅有太极、民乐、武术、舞龙舞狮等精彩表演,也有国画、围棋、书法、茶艺等工作坊让观众亲身体验。新华社发

中国篮球名人堂入堂仪式举行

据新华社西安2月4日电 4日,2023年中国篮球名人堂入堂仪式在陕西延安举行。

新一届入堂人物依次入堂,每位入堂人物通过生涯介绍短片、个人演讲、接受名人徽章呈递和播放“我眼中的入堂人物”短片等环节完成入堂。已故入堂人物由亲友代完成相关环节。

经提名、推举和终审三个阶段,本届中国篮球名人堂产生“杰出运动员”六人,其中男运动员三人为黄柏龄、张卫平、匡鲁彬,女运动员三人为李世华、柳青、李昕。刘贵乙、陈道宏以“杰出教练员”身份入堂,龚培山以“特别贡献人士”身份入堂。1992年奥运会中国女篮和“八路军第120师战斗篮球队”分别作为“优秀集体”和“特别致敬集体”入堂。
单磊

游泳世锦赛王宗源/龙道一夺冠

据新华社多哈2月4日电 在4日进行的2024多哈游泳世锦赛中,中国跳水组合王宗源/龙道一卫冕男双3米板冠军。

男双3米板决赛中,王宗源/龙道一以442.41分的成绩夺冠。这是王宗源继2022布达佩斯、2023福冈后,第三次夺得世锦赛该项目冠军。意大利组合马尔萨利亚/托奇、西班牙组合阿瓦迪亚/博伊西尔分获亚军和季军。

中国组合对比赛过程并不满意,两人第二跳301B出现失误,单跳得分仅列第13名。王宗源赛后说:“我俩很少出现像今天第二跳这样的失误,好在后面调整很快。以今天这样的表现在巴黎(奥运会)仍会感到一些压力,相信我们在今后训练中能加以完善。”
刘旸

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008